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PYTANIA I ODPOWIEDZI
DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: zapytania ofertowego z dnia 12.04 2019r. na ,Dostawe wody mineralnej w butelkach

o pojemnoéci: 1,5 litra oraz 0,5 litra do poszczegdinych Placéwek SG oraz Komendy Oddziatu

w Przemysiu”.

W odpowiedzi na pytania otrzymane za poérednictwem poczty elektronicznej w sprawie
Zapytania Ofertowego z dnia 12 kwietnia 2019 r. na ,Dostawe wody mineralnej w butelkach
0 pojemnosci: 1,5 litra oraz 0,5 litra do poszczegdlnych Placéwek SG oraz Komendy Oddziatu_
w Przemyslu”.” Zamawiajacy udziela nastepujacych odpowiedzi na ponizsze pytania:

Pytanie nr 1:

Czy zamdwienia ze wszystkich placdwek bedg sktadane w jednym terminie, czy kazda
z 15 placéwek bedzie zaméwienie sktadata indywidulanie?

Odpowiedz:
Zamowienia sktadane beda w jednym terminie do poszczegdlnych placéwek, centralnie
z Komendy Oddziatu w Przemyslu.

Pytanie nr 2:

Jaka czestotliwosC dostaw jest przewidziana w danym miesigcu (ile razy w miesigcu dostawa
poszczegdlnych punktéw)?

Odpowiedz:
Przewiduje sig dostawy $rednio trzy razy w miesigcu, jednakze Zamawiajacy zastrzega sobie
prawo zwiekszenia czestotliwosci dostaw.




